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‘HOBTOPI/IMO XIMI4YH1 BJIACTUBOCTI1 OKCUJIB

CO, No-O,

Okcuaun NN
KWCMNOTHI OCHOBHI AMOTEPHI . ;':::.;}j_;.:,E;'f,{_
HECONeTBIDHI |
, S0, P.0. N O, Na_0, CaO, Zn0, ALO, L

| 1.B3aemonin . 1.B3aemogpisn 3

- | BoAoto(kpim SiO,) BOOM0 (TiNbKK

| Okeup  + BOpa = aKTUBHI MeTanu)
=KMUCIoTa OKCMD, + BOD'a =

2.B3aemogis 3 =OCHOBAa

nyramm  (peakuif _ Okcua +

oOMiHYy). 2.B3aemopin .
KUCJ10Ta = =ClJ1b

Okeup + nyr = cinp + | | KACTIOTAMK +BOMA
+Bofa (peakuist oOMiHYy).

1..B3aemopin
3 Kucnotamm
(peakuis
OOMiHYy).

2. Bsaemopisa 3

3 KucrnotamMum He Okcng + Kucriota =
NDEearvioTh . nyramm
Cinb + +BoAa

3. Bzaemoaisa mix
cobor

Qkcua + OCHOBA
= =Cifib + BOAa

OcCHOBHUM oKkcuA, +




1. B3aemonis 3 0CHOBHUMH OKCHIaMHU (peakiis 00MiHy)
Kucnora + oCHOBHUHM OKCUI = CUIb + BOJA
2.. Peakuis 3 ocHoBamMHu (peakuist HedTpaJisairii)
OcHoOBa + KHCI0Ta = CUIb 1 BOJA
3. Peakuisi 3 cosisimu (peaxiuisi 00MiHY)
a) YTBOPIOETHCH 0CaJ
ClJIb + KHCIIOTa = HOBA CiJib + KHCIIOTa
0) ciib yrBOpeHa jeTkorw kuciaoror (H,CO,, H,SO,, H,S)
CUIb + KHACJIOTAa = HOBA CUIb + BoJa + ras
4. TepmiuHui PO3KJIAJ OKCUTCHOBMICHUX KHCJIOT
Kucnora = kuciaoTHuil okcul + Bojia
H,CO,=CO,+H,0
H,S0,=80,+H,0
5. B3aemogis 3 MeTajamMu (peakuiss 3aMIilIIeHHA)
Yci 0e3okcurenoBi kucaoru ta possenena H,SO, pearyiots 3
MeTanamu (Ti o croaTh 10 H, B psijii akTHBHOCTI MeTaliB)
Kucnora + Me = ciib + Bonens (H,)
6. /lis1 inauKkaropiB (3MiHA 320apBJICHHA)
MeTtujopan:xk —poxxere @enosidranein 6e30apBHuii JJakmyc -
YEePBOHUIM




¢ /JOTHINTD DIBHSIHHS peaKill,

YI{B_H{J_"I"_B_"I"_UH |
7 Na,0 {2 HNO3= 2NaNO, +H,0 L
] @(OH +S0,= K,SO; +H,0 %y
SO, +Ca0 = L CaSO, }

CaBr, + 2H,0

2AICI, + 3H,




1.Po3noaimTe peuOBHHM IO Kjacax, JauTe
Ha3BH YCIM PEYOBUHAM:

CaO, Mg(OH),, |
H,CO,, 50, CuSO,,| &=
HBr, KNO,, H,50,
NaOH, Na,O.
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?.Bﬂ6epi’rb METAJIM, 3 SIKUM

Oyne pearyBaru oprodocdarHa |

KUCJI0TA Ta 3alULUIThL PIBHAHHS|
pEeAKIIii: ( )

. YR 3Mg+ 2H,PO, = Mg, (PO,), * 3H2}

~ |B) Sn

B) Hg

) Ag

) Al
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{ 3Sn+2H,P0, =Sn, (PO,), + 3H,

~

L 2Al+2H,PO, = 2AIPO,, + 3H,

/

S A T p’v"-...u?:.;-4,.”".;:":‘:';.:0""-.:. J thas
(A TR T SR s KRR U B e PR ¥ A e '-‘:J"
-4 ] s » B e aat T -
: ! A
IEARTEe e et DR IS €S 2T .

'I:v~' LT ’ et o) . 1
e TR ¥ r's 5 O FLanT Wl > iy LY o P s
Ut B Ll L B X o e T Sk



3agaya OO6YMCIIITH MACy COJIi, III0 YTBOPUTHCS TTPH BBaGM(O#ﬂ'
r kyripyMm (II) okcuzay 3 HaZTUIIIKOM PO3YHHY XJIOPHUIHOT |

KHNCJ/IOTH.
2. 3anncyto piBHAHHA peakLii: |
NaHo: 0,05monb X MOfb I
m(CuO) =4r CuO+2HCI=CuClL,+H,0 [
]9+ HCI 1 monb 1 monb i :
‘m(coni) -? X= 0,05 monb #

3. 3HaxomKy Mmacy coni
m(CuCl,) =n,M (CuCl,)
13 R 0 M (CuCl,)=64 + 35,5*2=135 ’
« OHAXOAXY KINMbKICTb

‘-IOBVIHVI Kynpym (ll) okcuay r/ Monb
(CuO)=64+16=80 r/mon © M(CuCl,) =n.M(CuCl,)=135
CuO) =m/ M= 4r/ 80r/monb  I/mMonb* 0,05 Mmonb =6,75T.

=0,05 monb. 0 Bignosigb: m(CuCl,)=6,75r




% VY peakuio 3 OpOMiJIHOIO KHCIOTOI BCTYIIMB KajbLil &

Macoro 8r. SIkuii 00'eM BOIHIO MIPHU LIbOMY BUALIMBCS ?
1 2. 3anncyto piBHAHHSA

' Hano: peakL,ii:
- om(Ca)=8r |
f 7 + HBr 1 0,2 monb X MOJSb
| 0 V(H,)-? 1 Ca + 2HBr=CaBr, + H,

.0 1 Monb 1 monb
1 1. 3HaxomKy KiNbKICTb y_ 6 5 1o

At PEYOBMHM KanmbLio 3 3H,axou>|<y 6l

- > M(Ca)=40r/momb | V(H,)= n,Vm = 0,2 monb *

5. n(Ca) =m/ M= 8r/ 4022 4 n/monb = 4,48 n.

r/monb = 0,2 mMonb.

n Bignosigb:V(H,)= 4,48 n




¥ Ha CYMIII MarHiro Ta Migl Macoro 20 r nomisiu &
P030aBJICHOIO CYIb(haTHOI KUCIOTOK KUCI0TOX0. IIpu
IIbOMY BUAUIMIOCH 8,96 1 razy O04YnCIiTh MacoBI
YaCTKHU METaJIB y CyMIIIII.

| [1aHo:
- m(cymiwi) =20
- CuiMg

+H_SO,
V (rasy )= 8,96n
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1.AHani3yo yMOBY 3afaui:

Cu+H, SO, =

Mg +H,50, =MgS0O, + H,

Po0Orito BUCHOBOK, LLIO BOAEHb BUAOINTNBCH
| TINBKW Y pe3ynsTaTti B3aeMoAil MarHito,

| TOMY MOXY 3HaNTU Macy MarHito.

2. 3HaXOOXKY KifIbKICTb PEYOBUHU BOOHIO:
n(H2)=V/Vm = 8,96 n* 22,4 n/monb =
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2 3. 3HaxXo4Ky KiNbKICTb pe4OBUHU f
| MarHito no piBHSIHHIO peakwjii i

- X Monb 0, 4 monb
Mg + H,S0, =MgSO0, + H,

1 Mmonb 1 Mmonb

X =0,4 monb



>

4. 3HaxooKy Macy MarHito:

m(Mg) = n.M (Mg )=
24r/monb* 0,4 monb = 9,6 .
5. 3HaxooXy BIACOTOK MarHilo y

CYMILLI:
20 r cymiwi - 100%
19,6 r MarHito - x %

BI,EI,I'IOBI,EI,b MarHI —
i@ 48%, migi — 52%

p
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X=96r,

100/ 20 =
48%




JloMalIHe 3aBIaHHS :

[ToBTOPUTU Naparpadun 34-36, N° 10 Ha c. 192.
[ligrotyBaTtucs 4o caMocCTiMHOI poboTH.

OAKYIO 3A YBAIY,
YCHIXIB!




